

# 聯合報

UNITED DAILY NEWS

成必王人行發

元〇五一月每 張大三天今

號牌零貳壹壹第

新聞部：台北市南京路四段五五號  
電話：二二二五  
廣告部：台北市南京路四段五五號  
電話：二二二五  
發行部：台北市南京路四段五五號  
電話：二二二五  
訂閱部：台北市南京路四段五五號  
電話：二二二五

## 業工性略策兩子電訊資械機 定擬劃計行執案方展發 導輔及與參請申受接今

【台北訊】經濟部工業發展局，為配合國家發展政策，特擬定「機械電子工業發展五年計劃」，並擬定「機械電子工業發展五年計劃執行方案」，現正公開徵求各界意見，以資參考。

該局表示，五年計劃之擬定，係根據我國工業發展之現狀及未來之發展趨勢，並參考國際先進國家之經驗而擬定。其內容包括：一、發展目標；二、發展重點；三、發展策略；四、發展措施；五、發展經費；六、發展組織；七、發展考核。

強肝補腎的口服液有效嗎？  
養生保健、調理按摩、代工等問題的探討。請看本期。  
保險套一保險嗎？  
(第14期)

郵政特准掛號認爲新聞紙類  
郵政特准掛號認爲新聞紙類  
郵政特准掛號認爲新聞紙類  
郵政特准掛號認爲新聞紙類  
郵政特准掛號認爲新聞紙類

### 防止中共竊取有關技術 美國精密電子設備 已令禁止輸往香港

【美聯社香港二十日電】美國政府已禁止向香港出口精密電子設備，以防止中共竊取有關技術。這項禁令是美國政府為了保護其國防工業而採取的措施。

美國商務部發言人表示，這項禁令將適用於所有精密電子設備，包括半導體、集成電路、微波器件等。這項禁令將使香港企業無法獲得這些先進技術，從而削弱其在電子工業方面的競爭力。

### 貝克預測舒茲任命案 將會迅速獲參議院認可

【合衆國際社華盛頓十九日電】美國參議院領袖貝克預測，國務卿舒茲的任命案將會迅速獲參議院認可。貝克表示，參議院對舒茲的任命案持支持態度，預計將在近期內完成投票。

貝克指出，舒茲在外交事務方面具有豐富的經驗，且與參議院各黨派均有良好關係。他相信參議院將能迅速達成共識，任命舒茲為國務卿。

### 雷根將申明外交政策 不會受海格辭職影響

【路透社華盛頓十九日電】美國總統雷根在今天的記者會上表示，他的外交政策不會受到國務卿海格辭職的影響。雷根強調，他的外交政策是基於美國的利益，並將繼續執行。

雷根表示，海格的辭職是國務院內部的人事變動，並不代表他的外交政策有任何改變。他將繼續與參議院合作，確保其外交政策的順利執行。

### 本公司昨日舉行慶祝成立二週年酒會，承蒙各級長官、貴賓及同業先進親臨道賀，厚賜隆儀，盛謝厚誼，母任銘感，謹申謝忱

義新股份有限公司  
董事長 翁大銘 敬啟

### 喜双喜·禮双重

隱形眼鏡大優待  
專櫃價格大優待  
\*送您免費贈品

聘國內著名眼科醫師駐診  
留日技術群爲您驗配

台北公司：中山北路1段97號 電話：5514222  
台北公司：博愛路47號 電話：3618242  
台北公司：羅斯福路1段125號 電話：3917363  
台北公司：中山路131號 電話：231520  
高雄公司：五福四路220號 電話：5515141

### 揭開眼鏡百頁新紀元

台北市中山北路  
大型開放式櫥窗新設計  
台中開幕2週年

得恩堂 眼鏡公司  
GRACE OPTICAL CO., LTD.

## 陳蘭麗的等待!

### 又是「葡萄成熟時」，現在吃，正是時候!

仲夏來臨，串串晶瑩圓潤的葡萄，又出現在各個市街，令人不由想起會風靡一時的「葡萄成熟時」，不知遠在他鄉的陳蘭麗，是否依舊等待著葡萄成熟的時候？

如珠玉般散發著渾圓晶瑩的光澤，寶島的葡萄顆顆豐滿，顆顆鮮嫩，細緻如蜜的果肉，香甜沁人，並且含有維他命A、B、葡萄酸和果糖等價值極高的營養素，更有豐富的果膠含量，能提高腸胃作用機能，幫助消化，促進身體的健康。

寶島陽光充足，氣候宜人，最適合葡萄生長。國內的農業專家亦不斷從事優良品種的推廣與繁殖，因此在葡萄成熟時期，各處都有鮮美肥大的葡萄應市。營養高，又實惠，全家一起享受，更增生活的情趣。現在吃，正是時候!

葡萄半斤，以匙壓碎，置鍋內，加入一杯半的水同煮至葡萄爛熟，濾去渣滓，加十湯匙糖稍煮二、三分鐘即可，冰鎮後食用，色美味甜，風味絕佳。

#### 新鮮話題

#### 葡萄吃法有獎徵答

- 葡萄，有那些吃法？歡迎您，提供大家共享！
- 請將您所吃過的以及知道的「葡萄吃法」寫在明信片上，於七月底以前寄至台北市懷寧街110號「東方廣告公司」收，即可參加抽獎。

我們將在華視8月15日「農村曲」節目中公開發獎，獎品有電冰箱5台、果汁機50台、水果鏟匙鍊2500個，歡迎您踴躍參加。

台灣省政府農林廳